



本报报道得到贵阳晚报同行的积极响应

两地联手帮“小六一”找妈妈

本报枣庄6月1日讯 (见习记者 杨霄)5月30日,枣庄警方从人贩子手中解救出了一名出生仅12天的男婴,由于孩子年龄太小,根据犯罪嫌疑人所交代的地点,只能判断出孩子原籍的大致位置在贵州望谟县。为了早日将

孩子送回父母身边,本报将与贵阳晚报联动一起帮助“小六一”找妈妈。

据枣庄警方介绍,犯罪嫌疑人李兵一周前在贵州望谟县的一个小山村内,通过中间人花了18000元买了一名男婴。然后李兵在贵州

安顺雇了一名妇女张某,以夫妻的名义一起将孩子带到枣庄。回到枣庄后,李兵让同乡李勤文联系买家,并承诺“卖出去的钱多的都是你的”。李勤文在利益的驱使下,积极地寻找买家。最终李勤文和其女友联系到了一位买家,双方经过协

商将孩子的价格定为4万元。而三男两女带着一个年幼的孩子几天内频繁出现,引起市民的怀疑。民警在接到报警后及时将男婴解救。由于孩子在儿童节前被解救,民警们给他取名为“小六一”。

6月1日上午,看到本报发起

倡议为“小六一”找妈妈的报道后,贵阳晚报记者打来电话,表示将与本报今日枣庄联动为“小六一”找家人。

本报联系电话:0632-8880110
13563290807 贵阳晚报:联系电
话:18785061459



▲民警为“小六一”庆祝儿童节 记者 廖杰 摄



微博网友

转起来!

目前,随手拍照解救乞讨儿童的热度不减,打拐话题仍在持续升温。这几天,男婴“小六一”的经历,再次触动着每个人心灵深处最脆弱的神经。

6月1日,本报报道了“小六一”的事件后,在新浪微博上引起了网友们的广泛关注,大家纷纷转发微博,并对“小六一”表达出自己的祝愿,并希望“小六一”及时找到家人。

博友@SixtyOne转发微博并留言:请各位帮忙转发,帮“小六一”找到他的家人,小朋友一定要平安地回到爸爸妈妈的身边。

博友@乱写诗的男孩留言:这是我们大家都应该做的!!!

博友@山东枣庄同城留言:好可爱的孩子,帮助转发吧,希望能早点找到他的父母,贵州的朋友们转起来吧。

博友@i刘鹏:@宝贝回家张宝艳留言:请帮忙。

博友@蓝色流浪者留言:关注@娅娅ya:@贵州省公安厅:请各市州地微博的同仁注意该信息,并转给我们敬爱的邓俊姐。

博友@Bliss小潔向大家呼吁,赶快发微博强大的力量。

博友@zztv徐冉:贵州的童鞋转起来,为小六一找父母。

当记者向博友表示感谢的时候,博友@欢乐春天的太阳回复记者:应该的,凡是良知的人都会这样做的,希望能带来一线希望!

本报见习记者
杨霄

“小六一”DNA 已经完成采样

将尽快输入到公安内部系统

“小六一”的命运牵动着千万人的心,“尽可能让孩子早日回到亲生父母身边”的呼声是来自网络上最多的声音。目前枣庄警方正在积极采取包括DNA、网上侦查等先进手段,争取尽快让“小六一”回到家人的怀抱。

5月31日下午,“小六一”被送到枣庄市妇幼保健院。6月1日上午,记者跟随市中区市郊派

出所的民警来到医院,为“小六一”庆祝他来到这个世界上的第一个儿童节。刚刚来到世界上的“小六一”虽然经历了一段不平凡的遭遇,但是他的第一个儿童节却过得很有意义。

民警们不仅为小家伙买来了衣服和奶粉等婴儿用品,还为过节日的“小六一”准备了蛋糕和彩色的气球。当民警们到医院的时

候,小家伙还在睡觉。大家试图把气球给他插在床边上的时候,小家伙睁开了眼睛,仿佛知道有人来看他。一位女民警看到小家伙醒了,为了不让孩子啼哭,她还轻轻地将孩子抱起来拥在怀中。枣庄市中区市郊派出所的华所长告诉记者,“帮助‘小六一’,我们义不容辞,现在派出所已经为孩子垫付了1000元的住院费。”

记者了解到,枣庄民警们目前已经完成对“小六一”的采血,在进行分析后将尽快把“小六一”的DNA输入到公安内部系统,希望能通过全国公安系统,进行网上比对来查找“小六一”的亲生父母。并将嫌疑人所交待的问题逐一查实,与贵州警方进行网上协查,争取尽快找到孩子的家人。

文 本报见习记者 杨霄

“小六一”引起网友热议

本报5月31日刊登的一篇文章《雇来“老婆”贩卖男婴》的文章刊登后,不仅在枣庄本地引起强烈反响,来自全国各地的网友也都通过自己的方式在网络上架起爱的桥梁,并表达了他们对“小六一”的关注之情。

记者在百度贴吧、微博、本报网站等转发了文章以帮助“小六一”早日找到父母,在记者发帖后不到5分钟,百度贴吧、贵州吧均将该帖子置顶,而且帖子的内容吸引了来自全国的众多网友关注。他们在跟帖的过程中,表达了对“小六一”的同情和关注并积极转发文章,以自己的实际行动来支持“小六一”。

网友袁莉莉在网上看了转帖后,给本报打来电话:“真的很感谢贵报帮助这个孩子,我是一位孩子的母亲,我知道母亲丢了孩子后是怎样的感觉,在看到孩子的照片后,我实在

是控制不住自己的感情,哭了很久……多好的孩子,人贩子太可恨了,希望更多的人可以关注这个孩子,早日让他回到父母的怀抱。”

网友真心英雄留言:人贩子真可恨,孩子真可怜,我希望孩子可以早日找到父母,希望全国的网友行动起来,帮助这个可怜的孩子。

网友刘丽君留言:今天是“六一儿童节”,是所有孩子的节日,先祝“小六一”节日快乐,一般父母都会在这个日子里给孩子带来欢乐,而“小六一”却不得不在一个陌生的环境里迎接自己人生中的第一个“六一”,想到这里无比的辛酸,祝福孩子早日回到父母的怀抱吧,祈祷。

网友四三二一留言:人贩子是可恨的,孩子是无辜的,警察是可爱的,贵报是可敬的。谢谢这些不相识的人为了一个来自他乡的婴儿一起努力,孩子也是幸运的,他遇见了无数的好心人,相信大家的力量是无限的,孩子一定会回到自己父母的怀抱,开启幸福的童年。

图/文 本报见习记者 李淼

CCTV-2权威文物鉴定专家组成员 走进山东滕州大型鉴宝活动

为了丰富滕州的文化底蕴,滕州古玩城与北京红门文物鉴定有限公司共同邀请央视鉴定专家;潘深亮、王中信等权威文物鉴定专家组走进山东滕州大型有偿鉴宝活动。

友情提示:家有珍“宝”的藏友可提前预约专家上门服务。(北京江洋富通国际拍卖有限公司现场征集拍卖藏品)

鉴宝时间:2011年6月4日—5日(上午9:00—下午17:00)

电 话:18264205051 13963255300 010—58497020

鉴宝地点:滕州市古玩城